

ГАСТРОЛИ ЛЕНИНГРАДСКОГО БАЛЕТА В ХЕЛЬСИНКИ

25 мая в столице Финляндии состоялся первый спектакль Ленинградского театра оперы и балета имени С. М. Кирова «Лебединое озеро». На спектакле, который прошел с большим успехом, присутствовал президент У. Кекконен.

В беседе с руководителем гастрольной поездки директором театра П. Рачинским г-н Кекконен интересовался работой коллектива над новыми балетными спектаклями.

В этот же день газеты, выходящие в Хельсинки, поместили фотоснимки и отчет о прошедшей пресс-конференции. Затем состоялась беседа журналистов и критиков с главным балетмейстером театра

К. Сергеевым, солистами И. Колпаковой, К. Фейнчевой, О. Заботкиной, О. Моисеевой и другими.

В Хельсинки ленинградские артисты покажут семь спектаклей и несколько концертных программ с фрагментами из произведений русских и советских композиторов.

ХЕЛЬСИНКИ. (Принято по телефону).

ЛЕНИНГРАДСКАЯ
ПРАВДА

3

стр.

29 мая 1963 г.